



Humački glasnik



Humac, 8. rujna 2024. • god. XVIII. • br. 923 • 0,50 KM

ZAZIV DUHA SVETOGA I SV. MISA ZA POČETAK NOVE ŠKOLSKE GODINE



za prijednevnu smjenu biti će u 8,30, a za poslijepodnevnu smjenu u 14 sati na Humcu u utorak, 10. rujna za osnovne škole iz Ljubuškoga i Humca. Molimo ravnatelje, sve razrednike kao i djelatnike škola da sa svojim učenicima sudjeluju na ovoj sv. misi i zazivu Duha Svetoga.

Nadamo se da će se svi đaci i djelatnici škola odazvati. Potičemo roditelje da svu djecu potaknu. U dvije škole je oko 1500 djece. To je veliki broj djece s kojima želimo ostvarivati suradnju i kroz cijelu godinu uključujući se u razne aktivnosti naše župe, a kojih je mnogo, bilo na filijalama ili na Humcu. Hvala sva za svaki oblik suradnje!

Prvo čitanje

Iz 35,4-7a

Uši će se gluhih otvoriti, njemákov će jezik klicati.

Čitanje Knjige proroka Izaije

Recite preplašenim srcima: »Budite jaki, ne bojte se! Evo Boga vašega, odmazda dolazi, Božja naplata, on sam hita da vas spasi!«

Sljepačke će oči tad progledati, uši se gluhih otvoriti, tad će hromi skakati ko jelen, njemákov će jezik klicati.

Jer će u pustinji provreti vode, i u stepi potoci, sažgana će zemlja postat jezero, a tlo žedno izvori.
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Ps 146,6c-10

Pripjev: ***Hvali, dušo moja, Gospodina!***

On ostaje vjeran dovijeka,
potlačenima vraća pravicu,
a gladnima kruha daje.
Gospodin oslobađa sužnje,
Gospodin slijepcima oči otvara.
Gospodin uspravlja prignute,
Gospodin ljubi pravедne.
Gospodin štiti pridošlice,
sirote i udovice podupire,
a grešnicima mrsi putove.
Gospodin će kraljevati dovijeka,
tvoj Bog, Sione, od koljena do koljena.

Drugo čitanje

Jak 2, 1-5

Nije li Bog izabrao siromahe baštinicima Kraljevstva?

Čitanje Poslanice svetoga Jakova apostola
Braćo moja! Vjeru Gospodina našega Isusa

Krista slavnoga ne miješajte s pristranošću! Dođe li na vaš sastanak čovjek sa zlatnim prstenjem, u sjajnoj odjeći, a dođe i siromah u bijednoj odjeći i vi se zagledate u onoga što nosi sjajnu odjeću te reknete: »Ti lije-po ovdje sjedni!«, a siromahu reknete: »Ti stani — ili sjedni — ondje, podno podnož-ja moga!«, niste li u sebi pristrano sudili te postali suci što naopako sude? Čujte, braćo moja ljubljena: nije li Bog one koji su svijetu siromašni izabrao da budu bogataši u vjeri i baštinici Kraljevstva što ga je obećao onima koji ga ljube?

Riječ Gospodnja.

Evangelje

Mk 7,31-37

Gluhima daje čuti, nijemima govoriti.

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme:

Vrati se Isus iz krajeva tirskih pa preko Sidona dođe Galilejskom moru, u krajeve dekapolske.

Donesu mu nekoga gluhog mucavca pa ga zamole da stavi na nj ruku.

On ga uzme nasamo od mnoštva, utisne svoje prste u njegove uši, zatim pljune i dotakne se njegova jezika.

Upravi pogled u nebo, uzdahne i kaže mu: »Effata!« – to će reći: »Otvori se!«

I odmah mu se otvoriše uši i razdriješi spo-na jezika

te stade govoriti razgovijetno.

A Isus im zabrani da nikome ne kazuju.

No, što im je on više branio,

oni su to više razglašavali

i preko svake mjere zadivljeni govorili:

»Dobro je sve učinio!

Gluhima daje čuti, nijemima govoriti!«

Riječ Gospodnja.

HUMAČKI GLASNIK, 8. rujna 2024.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED

SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

8-12 i 16-18 sati

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:

Fra Dario Dodig, gvardijan i župnik

Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Petar Krasić

Fra Ferdo Majić, župni vikar

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar, župni vikar

Fra Mladen Herceg, župni vikar

Fra Ivan Matijašević

Fra Petar Ljubičić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Marko Bandić, župni vikar

Fra Franjo Markić, župni vikar

Fra Ante Vukoja, župni vikar

Fra Vinko Bačak, župni vikar

Časne sestre franjevke

Humačke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

Časne sestre milosrdnice

Put za Bučine 74

039 833 727

Isus je svakom rekao svoj *Effata – otvori se, čuj i progledaj!* Bilo je to davno, još u času krštenja. Otvori se da primiš Boga! Isus je i danas pokraj svakog od učenika, prebiva u našem srcu i govori mu: otvori se! Kao što je u početku svijeta Božja stvaralačka riječ neodoljivom snagom stvorila ovaj prelijepi svijet i pokazala da joj je duša dobra, i Isusova riječ stvara dobro – tko je primi počinje doživljavati novo Stvaranje. Ona može u čovjeku stvarati dobro, iz njega početi mijenjati svijet. Može nastajati svijet po čovjekovom srcu. Ako prije u nj pusti i Boga i čovjeka, drugačije nego do sada, više nego do sada.

Živjeti jest stoga prolaziti isto iskustvo kao i ovaj gluhi mucavac. Svaki na svoj način ne zna govoriti, ne zna slušati. Ima čvor u grlu, čvor u srcu: sluša, ali bez sudjelovanja; govori, ali poruke bez značenja za onog tko treba riječ života. A sve zbog toga što ne zna slušati. Jer čeka da onaj tko mu se obraća što prije završi jer nema vremena slušati, jer ima za reći važnije stvari. Bonhoeffer je stoga zaključio: *Prvo služenje koje dugujemo braći jest slušanje. Tko ne zna slušati svog brata neće znati slušati niti Boga; stalno će brbljati pa i kada stoji pred Gospodinom.* U kolikim se obiteljima vodi razgovor među gluhima. I nastaju hrpe, ne smeća – njega čistimo jer smo uredan svijet(!) – nego hrpe šutnje i samotinja. Kolika su djeca i omladina izgubljena a trebalo je samo slušati ih. Tko ne zna slušati ne može imati što za reći jer je daleko od srca slušatelja... Od siromaštva slušanja i govorenja ozdravit će samo onaj tko dopusti da mu Isus dade novo srce; srce koje je u stanju slušati kao što je i ovom gluhom mucavcu dao da čuje. Njegov dar nije vrhunska elokvencija, savršena retorika i slatkorječivost nego nova sposobnost komuniciranja koja potječe od traženja srca. Tko počne tražiti srce svog bližnjeg, naći će i riječi.

Isus naređuje da ozdravljenik nikom ništa ne kazuje. Pomaže bez uvjeta. Njemu nije važna zahvalnost. Važnija mu je radost koju sada osjeća. Radost i sreća su važniji od vjernosti. Jer nema vjernosti bez radosti i sreće. Koliki ozdravljenici u Evanđelju nestaju bez javnog zahvaljivanja. No, to ne znači da su utonuli u nezahvalnost i nevjernost. Nisu. Radost koju su doživjeli dovoljna je da pristaju nestati u anonimni: tamo oploduju šutnju svijeta novim riječima, novim odnosima koji su potekli iz radosti i dalje je pronose.

vlč. Ivica Čatić

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA

Nedjelja, 15. rujna 2024.

Humac: 7, 9, 11 i 19; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska Vrata 8,30; Cerno 9,30; Radišići; Bijača 8,30; Har-domilje 9,30; Zvirići 11; Lisice 11; Prolog 9,30, Cr-veni Grm 11 sati.

13. rujna – SUSRET ZA 365 DANA ZA GOSPODINA

Sv. misa u 19 sati. pozivamo sve sudionike ove inicijative. Ovaj put molimo za sve bolesne u našoj župi. Poslije sv. mise biti će klanjanje i molitva za zdravlje duše i tijela. Klanjanje je do ujutro 7 sati. Oni koji će dolaziti preko noći neka se upišu pred župnim uredom.

MUŠKA MOLITVENA ZAJEDNICA JESHUA

Prvi redoviti susret muške molitvene zajednice Jeshua bit će u ponedjeljak, 9. rujna u 19,30h u staroj crkvi na Humcu. Potičemo sve muškarce da se odazovu i budu dio ove molitvene zajednice. Molitvena zajednica će redovito moliti krunicu ponedjeljkom prije večernje svete Mise.

UPIS U FRAMU

Prvi redoviti susret i upis u Franjevačku mladež (Framu) bit će u petak, 13. rujna u 19h u Domu sv. Ante na Humcu. Pozivamo sve srednjoškolce i studente koji žele živjeti kršćanski radosno svoju mladost da se priključe našoj Frami. Molimo i vas dragi roditelji pa potaknete svoju djecu da postanu dio naše Framme i tako se izgrade u dobre i plemenite ljude i kršćane.

UPIS U MALU FRAMU – GLASNIKE

Prvi redoviti susret i upis u Glasnike za sve učenike devetih razreda bit će u subotu, 14. rujna u 19h u Domu sv. Ante na Humcu. Ovo je prilika, dragi devetaši, da već sada počnete svoj put prema Frami i ljepoti života u bratstvu i zajedništvu. Također, dragi roditelj, potaknite svoju djecu da nam se pridruže te otkriju svoje talente i ugrade ih u nešto sveto.

POBOŽNOST SV. ANTI PADOVANSKOM

je svakog utorka prije večernje sv. mise. Pozivamo sve župljane na ovu pobožnost svecu svega svijeta i našem zaštitniku.

KLANJANJE PRESVETOM OLARSKOM SAKRAMENTU

je četvrtkom nakon večernje sv. mise na Humcu. 13. u mjesecu (dan sv. Ante) biti će cijelo noćno do jutarnje sv. mise petkom u 7 sati. Do 22 sata je u novoj crkvi a onda u staroj crkvi. Preko noći potrebno je upisati se na popis koji će biti stavljen ispred župnog ureda. Time pratimo koliko smo sazreli kao župna zajednica za trajno klanjanje.

POBOŽNOST SV. JOSIPU

je svake srijede nakon večernje sv. mise na Humcu. Svi članovi molitvene skupine se okupljaju kod kipa sv. Josipa i mole sv. krunicu i litanije sv. Josipu. Možete se i ostali priključiti.

365 DANA ZA GOSPODINA

Pozivamo vas da se pridružite novoj inicijativi u našoj župi Humac „365 dana za Gospodina“ u sklopu koje organiziramo lanac neprestane **molitve i posta** za duhovnu obnovu naše župe. Što radimo? Potrebno je da se **prijaviš** i jednom u mjesecu : **postiš** (post o kruhu i vodi, ako je moguće, a ako je vaš dan nedjelja onda učiniš djelo milosrđa) i **moliš** (molitva krunice ili pola sata klanjanja za župu), odlazak na **sv. misu** i prikazati je za župu. Prethodno ćete biti obaviješteni koji je vaš dan. Činimo to za bolesne, nemoćne starce, tolike ranjene obitelji, za mlade da ih Bog vrati k sebi, za oslobođenje od raznih ovisnost, za djecu da odrastaju u milosti Božjoj a da Bog iskorijeni grijeh bogopsovke u našem narodu.. Bitan si i ti jer si dio naše župe. Što možeš učiniti? **PRIJAVI SE POSTI I MOLI !!!**

HODOČAŠĆE LURD, FATIMA i SANTIAGO DE CAMPOSTELA (sv. Jakova) organiziramo 6. – 13. listopada 2024.

Hodočašće je zaključeno. Hvala!



NAŠI KRŠTENI

121. TOMA EREŠ iz Hohenemsa, sin Mirka i Sare r. Primorac. Kum Davor Primorac, a krstitelj fra Ivan Landeka;
122. IVA PETRUŠIĆ iz Crvenog Grma, kći Damira i Dragane r. Kozina. Kuma Marija Begić, a krstitelj fra Ivan Landeka.

ČESTITAMO!

Humac, 8. rujna 2024. * god. XVIII. * br. 923.



NAŠI VJENČANI

97. GORAN ZADRO iz Ljubuškog, sin Ivana i Anke r. Knezović
JELENA DŽOLIĆ iz Ljubuškog, kći Mladen i Dražena r. Landeka
Svjedoci Ivan Šimić i Helena Radić, a vjenčanju asistirao fra Marko Bandić;
98. KRUNO GALIĆ iz Goppingena, sin Branka i Štefice r. Krišto
LIDIJA ŠUNJIĆ iz Mostara, kći Milenka i Marijane r. Pehar
Svjedoci Oliver Boras i Kristina Medić, a vjenčanju asistirao fra Dario Dodig;
99. JOSIP SUŠAC s Cerna, sin Pere i Zorke r. Bagavac
ANTONELA TOMIĆ iz Donjih Radišića, kći Blaža i Slavke r. Kežić
Svjedoci Matej Vasilj i Mirjana Turić, a vjenčanju asistirao fra Marko Bandić;
100. MLADEN-VICE BARBIR iz Prologa, sin Petra i Jadranke r. Šimović
IVANA STAPIĆ iz Zenice, kći Zorana i Antonele r. Andrušić
Svjedoci Filip Polić i Andrea Punda, a vjenčanju asistirao don Mladen Margita;
101. BORIS DRAGIČEVIĆ iz Struga, sin Svetka i Ankice r. Krešić
THANATTHA IAMSAM-ANG s Tajlanda, kći Chukiart i Thasphan r. Lange
Svjedoci Josip Pavlović i Cindy Mussman, a vjenčanju asistirao fra Franjo Markić.

SRETN O I BLAGOSLOVLJENO!



NAŠI POKOJNI

87. MARA GRBAVAC (1931.) s Hardomilja, kći Franje i Anice r. Ereš. Pokopana na groblju Pivnice, a sprovodne obrede vodio fra Marko Bandić;
88. VJEKOSLAV SUŠAC (1937.) s Cerna, sin Marijana i Stane r. Pehar. Supruga Pava r. Puljić. Pokopan na Cernu, a sprovodne obrede vodio fra Vinko Baćak;
89. JANJA GRBAVAC (1947.) s Hardomilja, kći Jure i Slavke r. Lauc. Suprug Marijan. Pokopana na groblju Pivnice, a sprovodne obrede vodio fra Vinko Baćak;
90. ZORA ANIĆ (1952.) iz Ljubuškog, kći Tadije Ereša i Kate r. Primorac. Suprug Stipe. Pokopana na groblju Jabuka, a sprovodne obrede vodio fra Ante Vukoja;
91. DRAGICA BUNOŽA (1939.) iz Radišića,

**HUMAČKI GLASNIK
PRETPLATA**

Budući da je papir poskupio kao i samo tiskanje. Godišnja pretplata iznosi 30 KM. Hvala na razumijevanju!

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

- Ponedjeljak, 9. 9.** – **Petar Claver, Hijacint, Hijacinta**
1Kor 5,1-8; Ps 5,4b-7.12; Lk 6,6-11
- Utorak, 10. 9.** – **Nikola Tolentinski, Sebastijan**
1Kor 6,1-11; Ps 149,1-6a.9b; Lk 6,12-19
- Srijeda, 11. 9.** – **Adelfo, Bonaventura, Gašpar**
1Kor 7,25-31; Ps 45,11-12.14-17; Lk 6,20-26
- Četvrtak, 12. 9.** – **Marija, Mirjam, Gvido**
1Kor 8,1b-7.10-13; Ps 139,1b-3.13-14.23-24; Lk 6,27-38
- Petak, 13. 9.** – **Sv. Ivan Zlatousti, biskup i crkveni naučitelj**
1Kor 9,16-19.22b-27; Ps 84,4-6a.8a.12; Lk 6,39-42
- Subota, 14. 9.** – **UZVIŠENJE SVETOGA KRIŽA, Blagdan**
Br 21,4b-9 (ili: Fil 2,6-11); Ps 78,1-2.34-38; Iv 3,13-17

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

HUMAČKI MUZEJ

Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja

tel. 039 830 993

FRANJEVAČKA KNJIŽNICA

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

tel. 039 830 995

Priliježbe za sve na

tel. 039 833 000 ili 830 970

Ponedjeljak, 9. rujna 2024.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Djeca za †† Zvonimira i Milu Skoko - Ružica Granić za † oca Antu i ostale †† - Djelatnici Ferimporta za † Franju Bubala - Nevenko Medić za † majku Milu - Ruža Čuljak za †† Danijelu Herceg, tetku Lucu i tetka Franu Grbavca - Djeca za †† roditelje Marinka i Ivu Medić i ostale †† - Gojko Mihaljević za †† roditelje Stanka i Milu, brata Markana i nevjestu Estelu - Vesna Mikulić za † majku Drinu i oca Jozu - Vesna Mikulić s djecom za † supruga Dragu - Djeca za †† roditelje Jozu i Stanu Šunjić - Nada Grizelj za †† svekra Stanka i svekrvu Katu
Humac, 19 sati	- Jadranka Bošnjak za †† roditelje, tetku Cvitu i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	- Blaženka Grizelj za † brata Tomislava i ostale †† iz obitelji Barišić

Utorak, 10. rujna 2024.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Vesna Zovko s obitelji za †† oca Zvonku i majku Janju Zlopaša - Mila Jurković za †† Zoru, Antu, Katu Rupčić i ostale †† - Ane-Ana i Anton Ereš za † fra Mladena Šesara - Ivan i Mila Jurković za † Mirjanu Nižić - Senka Stojić za †† roditelje Dragu i Dragicu Nosić i ostale †† - Draženka Milićević za †† Katu Zlopaša, Ivu i Elizabetu Alilović i ostale †† - Željko Roso za †† iz obitelji Roso - Drago Penava za †† Blaža i Stojku Šunjić, roditelje i brata - Dijana Petrušić za †† oca Stjepana, brata Karla i ostale †† iz obitelji Šimović - Mario Vukšić za † majku Nevenku
Humac, 19 sati	<ul style="list-style-type: none"> - ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Ranko i Radojka Šimović za †† iz obitelji Šimović i Luburić
Ljubuški, 18 sati	- Blagica i sin Miroslav za †† Prelimira Pehara

Srijeda, 11. rujna 2024.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Obitelj Vlade Primorca za † Milu (ž.) - Suzi Šnel za †† iz obitelji Mihaljević i Dodig - Obitelj Jure i Mare Sušac za svoje †† - Obitelj Milana i Ive Rašić za † Milu (ž.) Primorac i ostale †† - Stanko Slišković za †† roditelje Lovru i Anicu, brata Peru i bratanu Moniku - Zvonimir i Melani Miloš za † oca Ljubu - Frano Miloš za †† brata Ljubu, sestru Nadu i ostale †† - Anica Marić za †† strica Franu, strinu Katu i njihovu djecu - Lidija Bonić Nižić za † oca Ivana Nižića - Susjedi za † Juru Kežića
Humac, 19 sati	- Sestrići za †† ujake Stojana i Pavu Akmadža i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	- Stojan i Dragica Primorac za †† roditelje, sestre, brata i nevjestu

Četvrtak, 12. rujna 2024.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Petar Bošnjak za †† roditelje, brata Matu, nevjestu Mariju, tetku Cvitu i ostale †† - Milica Bošnjak za †† roditelje Antu i Stanu, sestru, braću, tetku Milicu i ostale †† iz obitelji Mišetić - Lucija Jelić za † supruga Krešu - Milan Mucić za svoje †† - Roditelji Mirko i Zora Bubalo za † sina Nikicu - Obitelj za † Aleksandra Vukojevića - Ruža Primorac za †† oca Juru i majku Matiju Stojić - Dražen Rašić za †† roditelje Dragu i Karmelu - Anita Džajić za †† roditelje Pavu i Matiju i ostale †† - Josip Jezidžić za †† iz obitelji Jezidžić i Ivanković - Nevenka Bebek za svoje ††
Humac, 19 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Anka Akmadža za †† svekra Franju, svekrvu Anicu, Pavu, Veselka i Blagicu - Ana Džajić i Srećko Tomić za † strica Mirka Tomića
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Iva Kolobarić s djecom za †† supruga Blagu i ostale †† iz obitelji Dragičević

Petak, 13. rujna 2024.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Nada Tomić s djecom za † supruga Antu i njegove roditelje - Obitelj za † Zvonku Tomića i ostale †† - Obitelj Dedić i Čuljak za † Antu Tomića - Stojan Ereš s obitelji za †† oca Blagu, zeta Ranka i ostale †† - Obitelj za † Antu Marića - Djeca za †† Rutku i Matu Tomića i ostale †† iz obitelji Tomić - Jelena Brkić za † Božu Brkića - Obitelj Nikice Colaka za †† oca Karla i majku Janju - Obitelj za † Ivicu Petrovića - Iva Herceg za †† roditelje Antu i Anicu, braću fra Anđelka i fra Maksimilijana, Ivana i Jozu, sestre Milicu i Katu i nevjestu Anđu - Obitelj za † Maru Herceg i ostale ††
Humac, 19 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Ferdo i Mara Mikulić za †† roditelje i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Obitelj Ramljak za †† Vidu (ž.) i Dragu (ž.)

Subota, 14. rujna 2024.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Zora Boras s djecom za † supruga Antu - Obitelj za † Zoru Primorac - Zora Boras za †† svekra, svekrvu, roditelje i sestru Blagicu - Ivan Zelić za † suprugu Ivu - Ivano Zrimšek Šaravanja za †† roditelje i ostale †† - Supruga Anica s djecom za † Marka Petrušića - Časna sestra Ivana Primorac za †† sestru Boniciju Primorac, Katu, Ivana i Peru Sulića - Blagica Primorac za †† majku Anicu, tetke Janju i Stanu Primorac - Obitelj za † Zdenku Vučić - Božica Čavar za † supruga Jozu Čavara - Nikola Knezović za † oca Jozu, majku Maru i ostale †
Humac, 19 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Ljubo i Ivana Rašić za svoje ††
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Mario za †† roditelje Vinka i Maru Medić

kći Jure Miličevića i Šime r. Bandur. Suprug Mirko. Pokopana na groblju Krvnica, a sprovodne obrede vodio fra Ivan Landeka.

(Dogovorom svih župa iz Ljubuškoga sprovođa neće biti nedjeljom. Hvala na razumijevanju!)

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE!

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

- DARIO ZELENIKA iz Čitluka, sin Dragana i Žakline r. Damjanović
- ANĐELA BOROVIĆ iz Trebižata, kći Ivana i Anđelke r. Đevenica
- MATEJ ŠILJEG iz Ljubuškog, sin Željka i Ivone r. Akmadžić
- IVA BUNTIĆ iz Studenaca, kći Milana i Veselke r. Šaravanja
- SLAVKO MARINČIĆ iz Čitluka, sin Dobroslava i Nade r. Selak
- PAULA ŠARAC iz Radišića, kći Bone i Angelina r. Puljić
- PETAR MLINAREVIĆ s Humca, sin Velimira i Mire r. Jurković
- ŽELJKA HRSTIĆ iz Donji Radišića, kći Milenka i Zorice r. Paponja
- DRAŽEN ČULJAK s Humca, sin Nikole i Dinka r. Čuljak
- MIA FRANIĆ iz Grahovlja, kći Ante i Dragana r. Škorput

SRETNO I BLAGOSLOVLJENO!

DAROVATELJI ZA CRKUVU

Ljubuški: Marija Madžar Markova, 50 KM; Karlo Rašić Nikolin, 100 KM; Milica Bokšić ud. Mirka, 50 KM; Stjepan Skoko Viktora, 50 KM; Zoran Skoko, 50 KM; Ivica Džajić Mirkov, 50 KM; Ivan, 100 KM; Ivan Družijanić Jakova, 40 KM; Nikola Čuže Mile, 50 KM; Zdravko Kordić, 100 KM; Šima Kordić Veselka, 50 KM; Zdenko Tolj Zorin, 50 KM; Jure Ilić, Mirka, 30 KM; Bruno Rašić Srećka, 20 E; Goran Roso, 100 KM; Martina Pavlović, 50 KM; Mirko Bašić Ivana, 20 KM; Renata Mikulić Milanova, 50 KM; Ivan Zelić Antin, 50 KM; BožoDominik, 50 KM; Damir Kaleb Ivanov, 100 KM; Dragan Medić Filipov, 20 KM; Dražen Bubalo, 50 KM; Jure Skoko Ivanov, 50 KM; Jurica Pavlović Mirkov, 50 KM; Mile Pilatić Jurin, 100 KM; Iva Petrušić, 50 KM; Mate Miletić, 50 KM; Dragutin Gešvind, 50 KM; Božidar Juričić Zrinkov, 50 KM; Veselko Šimić, 50 KM; Ferdo Boras, 200 KM; Ante Leko, 20 KM; Gojko Medić, 100 KM; Ante Bunić, 50 KM; Mila Petrović Andrijić, 50 KM; Stjepan Tomić Josipov, 30 KM; Delfa Markotić,

50 KM; Mate Kolobarić, 40 KM; Milan Kordić, 50 KM; Milan Milas † Slavka, 1 000 KM; Slaven Tadinac, 20 KM; Marin Planinić Nikolin, 100 KM; Ivo Anić † Ljube, 50 KM; Stojan Paradžik Matin, 50 KM; Danijel Milas, 50 KM; Drago Bašić, 50 KM; Pero Luburić Dragin, 100 KM; ; Ante Čuvalo Franjin, 50 KM; Danijel Jurić Andrijin, 50 KM; Andrija Jurić, 50 KM; Darinko Boto, 50 KM; Mario Bubalo Paške, 100 KM; Stjepan Jukić, 40E; Slaven Rozić, 50 KM; Mirko Zlomislić, 50 KM; Neda Markotić ud. Marka, 50 KM; Vjekoslav Sušac, 100 KM; Veselko Čolak, 100 KM; Miljenko Bandur Perin, 100 KM; Josip Perić Marijev, 50 KM; Marijo Perić, 100 KM; Slavko Pavlović, 100 KM; Mile Perić † Marka, 100 KM; Ante Luburić, 500 KM; Mladen Droupuljić, 40 KM; Ivan Bubalo, 20 KM; Častimir Boras, 50 KM; Iva Herceg, 50 KM; Mirko Puljić, 50 KM. (Nastavljat ćemo dalje objavljivati!)

HVALA LIJEPA

HUMAČKI GLASNIK

Ljubuški: Marija Madžar, 10 KM; Karlo Rašić Nikolin, 30 KM; Milica Bokšić ud. Mirka, 20 KM; Stjepan Skoko Viktora, 10 KM; Zoran Skoko, 30 KM; Ivan, 30 KM; Veselko Kordić, 10 KM; Jerko Kordić, 30 KM; Bojka Kordić, 30 KM; Nikola Čuže Mile, 10 E; Zdravko Kordić, 20 KM; Šima Kordić Veselka, 30 KM; Andrija Bradvica, 20 KM; Zoran Pralas, 10 KM; Damir Kaleb Ivanov, 30 KM; Jure Skoko Ivanov, 10 E; Dragutin Gešvind, 10 KM; ; Ferdo Boras, 10E; Gojko Medić, 20 KM; Stanko Vučić Antin, 20 KM; Marijan Jelčić Jurin, 20 KM; Ljilja Herceg ud. Gente, 20 KM; Mila Petrović Andrijić, 20 KM; Ranka Boto, 20 KM; Mate Kolobarić, 10 KM; Srećko Paradžik, 30 KM; Milan Milas † Slavka, 50 KM; Josip Grizelj, 30 KM; Marin Planinić Nikolin, 30 KM; Ivo Anić † Ljube, 30 KM; Stojan Paradžik Matin, 20 KM; Stipe Paradžik Perin, 30 KM; Drago Bašić, 30 KM; Pero Luburić Dragin, 20 KM; Ante Čuvalo Franjin, 10 KM; Mario Boto Nikolin, 20 KM; Danijel Jurić Andrijin, 10 KM; Andrija Jurić, 20 KM; Darinko Boto, 30 KM; Mario Bubalo Paške, 30 KM; Darko Miloš Radoslava, 30 KM; Anđelko Grizelj, 20 KM; Mirko Zlomislić, 20 KM; Neda Markotić ud. Marka, 10 KM; Vjekoslav Sušac, 30 KM; Veselko Čolak, 30 KM; Blago Čolak Ivana, 20 KM; Miljenko Bandur Perin, 20 KM; Marijo Perić, 20 KM; Slavko Pavlović, 20 KM; Mile Perić † Marka, 30 KM; Tomislav Grbavac, 20 KM; Mladen Droupuljić, 20 KM; Ivan Bubalo, 10 KM; Frano Pezić Antin, 20 KM; Ante Herceg Božin, 10 KM. (Nastavljat ćemo dalje objavljivati!)

HVALA LIJEPA